



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В День воинской славы России сотрудники следственного управления возложили цветы к подножию памятника



2 февраля в Российской Федерации отмечается День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943).

Финальным аккордом Сталинградской битвы стала капитуляция 2 февраля 1943 года так называемой "северной" группировки окруженной немецкой 6-й армии в районе завода "Баррикады". После мощного огневого удара советской артиллерии она сложила оружие и прекратила сопротивление. Командир генерал-лейтенант Карл Штрекер сдался в плен. Частью советской 21-й армии 2 февраля было взято 18 тыс. пленных, частями 62-й армии - 15 тыс. человек. Командующий 6-й армии фельдмаршал Фридрих Паулюс сдался вместе со штабом двумя днями ранее, 31 января 1943 года.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Всего же в ходе операции "Кольцо", завершившей разгром армии Паулюса, были взяты в плен свыше 91 тыс. военнослужащих вермахта, в том числе 2,5 тыс. офицеров и 24 генерала. Так завершилась Сталинградская битва, переломное сражение как Великой Отечественной войны, так и Второй Мировой войны в целом.

Сокрушительный удар со стороны Красной армии был нанесен в тот момент, когда Третий Рейх, как представлялось его лидерам, находился на вершине могущества и контролировал самую большую за все время войны территорию. В то мгновение, когда многим уже казались вечными сгущающиеся над Европой сумерки нацизма, вермахт потерпел поражение невиданных ранее масштабов. Целая армия, причем самая многочисленная на советско-германском фронте, 300 тыс. человек, попала в окружение и была полностью уничтожена.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1200299>